

欧洲各国足球联赛昨夜今晨激战连场

皇马挺枪跃进 米兰侥幸逃生

郑智首发攻入他在英冠首粒入球

本报讯(记者 黄永顺)皇家马德里队在新赛季西甲联赛中势头不减,他们北京时间今晨由阿根廷新人萨维奥拉率先破门,最终主场3比1战胜升班马阿尔梅利亚队,赢得三连胜;而AC米兰队在意甲联赛中情况不妙,凭借内斯塔在最后一时刻的进球,才死里逃生,1比1逼和锡耶纳队,取得两连平。

由于新赛季欧洲冠军联赛周二即将打响,各队在周末联赛中纷纷雪藏主力。今夏转会到皇马的萨维奥拉今晨便代替范尼斯特鲁伊,在西甲联赛中首发出场,主场迎战26年来首次重返西甲的阿尔梅利亚队,他没有辜负主教练舒斯特的希望,在第37分钟攻入了他在皇马的第一个联赛进球。战至第63分钟,阿尔梅利亚队一名球员在防守萨维奥拉突破时犯规,被罚下场。5分钟后,皇马本赛季的荷兰新人施奈德攻入他在西甲的第四个进球。皇马最终以3比1获胜,并且以3战3胜的成绩独占鳌头。

AC米兰队在客场与锡耶纳队比赛中,也让卡卡、皮尔洛等主力在场下休息。锡耶纳队在上半场率先破门。眼看比赛进入补时阶段,AC米兰即将落败时,内斯塔成了全队的救星,他最后时刻的进球帮助AC米兰队挽回败局,双方最终战成1比1平。3轮比赛后,AC米兰队只积5分。

英超联赛回到传统四强争雄的格局。阿森纳队凭借最后25分钟的3个进球,客场3比1挫败同



皇马新人萨维奥拉(前)遭对手特别照顾

城劲敌托特纳姆队,并保持近8年来对托特纳姆队的不败纪录。

切尔西队和利物浦队双双被对手以0比0逼和,利物浦队门将雷纳在与朴茨茅斯队比赛中扑出了一个点球,而切尔西队在与布莱克本队之战中一个进球被吹无效。

上届冠军曼联由维迪奇在终场前7分钟头球建功,客场1比0小胜埃弗顿队。

阿森纳队目前以积13分排名榜首,利物浦、曼联和切尔西同积11分,紧追不舍。

中国球员郑智昨天在英冠联

赛(比英超低一级)查尔顿队客场与科切斯特队的比赛中,终场前17分钟攻入他在英冠的第一个进球,帮助1比2落后的查尔顿队最终2比2追平比分,并暂居积分榜第五名。此战郑智首发出场,这也是他连续第二轮联赛获得首发机会。

宝山四国男篮挑战赛收兵

上海汇中成绩垫底

本报讯(记者 厉苒苒)昨天下午,宝山四国男篮挑战赛决赛在宝山区宝宸体育馆开战。继前天以66比82负于莫斯科海岸队后,上海汇中男篮在三四名决赛中,以4分惜败克罗地亚斯威杰特罗斯队,以两连败排位第四的结果,结束本次宝山国际篮球挑战赛。

由于本次比赛采取单场淘汰赛,第一天4支队伍捉对厮杀,第二天两支胜队争夺冠军。因此,上海汇中男篮与克罗地亚斯威杰特罗斯队之间的三四名比赛,更像是场荣誉之战。比赛中,上海汇中排出了彭飞、王勇、吴洋、罗旭东、徐咏的年轻阵容。李秋平志在练兵的意图显而易见。

比赛一开始,汇中队连续发动快攻,打出一波12比2的高潮,而克罗地亚斯威杰特罗斯队则失误频频,第一节上海汇中队20比16领先。第二节风云突变,汇中队新秀扣篮王徐咏与对方队员连续发生争执,结果被主教练换下,汇中队年轻队员明显不适应这样激烈的身体对抗,克罗地亚斯威杰特罗斯队34比32结束上半场。

第三和第四节比赛,双方打得旗鼓相当,直到终场结束前3分钟,双方仍以61比61打成平局。然而最后关头,汇中队却连续出现几次失误,将胜利拱手相让,最终以66比70分惜败。

夺冠渐行渐远 口气越来越大

申花昨被绿城逼平依然高喊争第一



李玮峰在昨天比赛中左扑右挡

昨晚,上海申花队在义乌被浙江绿城0比0逼平,在夺冠竞争对手纷纷获胜的情况下,申花队陷入极其被动的局面。但俱乐部高层依然公开表态:全力争冠。

形势严峻

“对手非常积极,十分顽强。”赛后的新闻发布会,主帅吉梅内斯如此评价着主队。他说得没错,绿城这支没有一个球星的“平民球队”,面对国脚一大堆的豪门申花,

丝毫不落下风,尤其在防守上众志成城。反观申花,在布兰科重伤回国、阿隆索因伤缺阵的情况下,锋线一下子陷入不知如何进球的危机。没错,球队现在还有里卡多,还有马丁斯,但里卡多的跑动和场上态度显然远不及布兰科,而老态的马丁斯上场之后,居然没有一脚射门,几次绝佳的传球机会也都轻易浪费。

昨天,山东鲁能5比0狂扫深圳,大连实德最后时刻3比1逆转

河南建业,夺冠对手抢分抢红了眼,申花却只拿到1分。如今,球队又落后榜首3分,在联赛仅剩7轮、最后一轮轮空的情况下,要夺回第一显然非常困难。

继续战斗

低头,无语,从走下球场,到踏上的大巴,申花队员一个个都像蔫了的花,无精打采。平局,显然是个令人失望的结果,尤其在陆续得知山东、大连获胜之后。

“我要给大家说几句话。”一个声音从大巴最前面传来,朱骏起身了。“比赛结束了,大家什么都不要想,什么也不要再说。我要告诉你们的是,还有6场球,我们依然还有机会!你们需要做的,就是互相找问题,找原因,踢好下一场。”

其实,朱骏的内心更失望,更痛苦。但在队员面前,朱骏更想表明他的另一种态度。“机会,永远只留给有准备的人。”难怪这一刻,朱骏的声音仿佛是在怒吼:“谁都不要放弃,我们还有机会!”

特约记者 关尹(本报义乌今日电) 07091610701

中网男单今晚决赛

冈萨雷斯、罗布雷多争冠

本报北京今日电(驻京记者王亦君)懊恼自己的失误,冈萨雷斯昨天在与柳比西奇交手时,愤怒地将球拍摔坏、不得不更换新拍后,“奇迹”竟然出现了:他在首盘失利、第2盘开局便遭破发的不利

情况下完成逆转,与罗布雷多会师今晚的决赛。

冈萨雷斯在与柳比西奇交手的两个小时中,前一个小时智利人冈萨雷斯过于急躁,首盘便以2比6告负,第2盘以0比2落后,第3

盘两个破发点又被化解,怒不可遏的冈萨雷斯只好拿球拍出气。换了球拍的冈萨雷斯突然换了心情,他耐心地与对手周旋,以6比3将盘分追平。决胜盘双方争夺更为激烈,打成3平后,第7局柳比西奇率先破发,但冈萨雷斯马上还以颜色,终于以6比4拿到了决赛权。

西班牙人罗布雷多艰难战胜基弗晋级决赛。

本报北京今日电(见习记者 钟喆)“好运北京”奥运测试赛再次开锣。昨天,铁人三项和现代五项分别决出女子和男子2枚金牌,2位欧洲人笑傲江湖。

“好运北京”BG铁人三项世界杯赛在风景秀丽的十三陵水库举行。昨天进行的女子组决赛,世界排名前十的顶尖高手悉数登场。最终,葡萄牙选手瓦尼莎·费尔南德斯夺得冠军。中国队派出三人参赛,成绩最好的是28岁的老将邢琳,排名第17位。

晚上结束的“好运北京”2007现代五项世界杯总决赛,立陶宛人表现出了强大的实力,世锦赛冠军埃德维纳斯·克伦格尔查斯夺得桂冠,同胞安德烈尤斯·扎德内普罗夫斯基摘得铜牌。第二名被德国人带走。中国选手钱震华、曹忠嵘仅名列第9和第10位。

欧洲「铁人」实力强大

两项奥运测试赛在京鸣枪

保龄球赛郑州站落幕

本报讯 2007年“维达杯”全国保龄球俱乐部联赛郑州站比赛日前结束,郑州棕榈泉二队获得公开组总决赛冠军,四川娇子二队摘得曲线组比赛桂冠。本站比赛参赛球队再创新高,共有54支公开组球队及10支弧线组球队共64支队伍参赛。

此次保龄球俱乐部联赛从4月至10月在7个城市进行预赛,总决赛11月份在广州进行。(阳成)

【小记者看世界杯】

胜也爱你 败也爱你

裁判吹响了比赛结束的哨声,0比4,中国队惨败于巴西队,现场球迷热情依旧,不停地挥舞着五星红旗,振臂高呼着“中国队加油”!中国球迷用那颗对足球炽热的心,默默无闻地支持着中国的足球事业,着实令我们索尼小记者敬佩。

无论是中国队在上半年进攻如潮、离进球差之毫厘时,还是下半场发挥失常、大比分落后时,球迷都孜孜不倦地高喊加油,给予中国队极大的支持。中国球迷就是如此顽强、如此执着、如此可爱,他们胜也爱你,败也爱你,无怨无悔。

失败了,还可以重新来过,风雨彩虹,铿锵玫瑰!

作为索尼小记者团的一员,虽然我只是在电视机前看球,但能深深感受到这股热情。希望中国女足振作精神,争取进入四强,这样我就能去现场为她们加油了。

甘肃外国语中学预备(2)班 王亦培

体育频道

上视体育频道、央视五套今天20时将转播F1比利时站比赛实况。

联网销售超级大乐透

第07047期中奖公告

开奖日期:2007-09-15
中奖号码:01+06+15+19+35 02+09
出球顺序:15 06 01 35 19 02 09

奖级	全国中奖注数	每注奖额
一等奖	0	0元
一等奖(追加)	0	0元
二等奖	7	201712元
二等奖(追加)	3	121027元
三等奖	18	15570元
三等奖(追加)	8	9342元
四等奖	137	3000元
五等奖	1947	500元
六等奖	8713	200元
七等奖	119358	10元
八等奖	1180758	5元
幸运彩	22211	60元

特等奖基金累积数为:61754883.966元

上海体育彩票管理中心